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Câu 1: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên dưới.
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Mệnh đề nào dưới đây đúng? 

A. Hàm số đạt cực đại tại 
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 và cực tiểu tại 
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B. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 2 và giá trị nhỏ nhất bằng 
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C. Hàm số có ba điểm cực trị.


D. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 2.
Câu 2: Cho hình nón có chiều cao bằng 3 (cm), góc giữa trục và đường sinh bằng 
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 Thể tích khối nón bằng
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Câu 3: Số cách chọn 5 học sinh trong một lớp có 25 học sinh nam và 16 học sinh nữ là 
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Câu 4: Công thức tính thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy là 
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Câu 5: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó?

A. 1.
B. 2.
C. 0.
D. 3.
Câu 6: Cho hình trụ có bán kính đáy 
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 và khoảng cách giữa hai đáy bằng 
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Câu 7: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 8: Cho các số thực dương 
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Câu 9: Tính tổng 
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 của các nghiệm của phương trình 
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Câu 10: Thể tích 
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Câu 11: Trong không gian 
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 cho vectơ 
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 Tọa độ của vectơ 
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Câu 12: Một người gửi tiết kiệm với lãi suất 8,4%/năm và lãi hàng năm được nhập vào vốn. Hỏi sau bao nhiêu năm người đó thu được gấp đôi số tiền ban đầu? 

A. 8 năm.
B. 7 năm.
C. 6 năm.
D. 9 năm.
Câu 13: Cho hàm số 
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 Số điểm cực tiểu của hàm số 
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Câu 14: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, 
[image: image64.wmf],2

ABaBCa

==

 đường thẳng 
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 Thể tích của khối chóp 
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Câu 15: Cho cấp số cộng 
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 Công sai của cấp số cộng đã cho bằng
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Câu 16: Đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image80.wmf]23

1

x

y

x

-

=

+

 là 

A. 
[image: image81.wmf]1

x

=

 và 
[image: image82.wmf]3.

y

=-


B.
[image: image83.wmf]1

x

=

 và 
[image: image84.wmf]2.

y

=


C.
[image: image85.wmf]1

x

=-

 và 
[image: image86.wmf]2.

y

=


D. 
[image: image87.wmf]2

x

=

 và 
[image: image88.wmf]1.

y

=


Câu 17: Cho hàm số 
[image: image89.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như hình sau:
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 18: Thể tích của khối nón có chiều cao bằng 4 và đường sinh bằng 5 là  
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Câu 19: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 20: Tính đạo hàm của hàm số 
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 ta được đáp án đúng là? 
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Câu 21: Tính bán kính 
[image: image108.wmf]R

 của mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương có cạnh bằng 
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Câu 22: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau:
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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B. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image117.wmf](

)

1;.

-+¥



C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 23: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để phương trình 
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Câu 24: Trong không gian 
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Câu 25: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?
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Câu 26: Cho hàm số 
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Câu 27: Giải bất phương trình 
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Câu 28: Cho 
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Câu 29: Tập xác định của hàm số 
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Câu 30: Cho hàm số 
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Câu 31: Phương trình 
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 Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 32: Một vật chuyển động theo quy luật 
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A.
[image: image178.wmf](

)

180/.

ms


B.
[image: image179.wmf](

)

24/.

ms


C.
[image: image180.wmf](

)

144/.

ms


D. 
[image: image181.wmf](

)

36/.

ms


Câu 33: Cho hình lăng trụ 
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Câu 34: Đường cong trong hình vẽ là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số dưới đây?
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Câu 35: Mệnh đề nào sau đây đúng? 
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Câu 36: Có bao nhiêu số nguyên 
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 Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 38: Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 39: Cho hàm số 
[image: image210.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên 
[image: image211.wmf]¡

 và có đồ thị như hình vẽ bên.

[image: image212.png]



Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 46: Cho hàm số 
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Câu 47: Có 60 tấm thẻ đánh số từ 1 đến 60. Rút ngẫu nhiên 3 thẻ. Tính xác suất để tổng các số ghi trên 3 thẻ chia hết cho 3.
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Câu 49: Cho hàm số 
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Câu 1: Chọn A.
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Câu 2: Chọn A.
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Câu 3: Chọn A.
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Câu 4: Chọn B.
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Câu 6: Chọn C.
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Câu 7: Chọn C.
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Câu 8: Chọn C.
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Câu 9: Chọn A.
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Câu 11: Chọn D.
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Câu 12: Chọn D.
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Vậy sau 9 năm thì người đó thu được số tiền gấp đôi ban đầu.
Câu 13: Chọn D.
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Câu 14: Chọn D.
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Câu 15: Chọn D.
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Câu 17: Chọn B.
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Câu 18: Chọn B.
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Câu 19: Chọn A.
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Câu 20: Chọn D.

Áp dụng công thức 
[image: image369.wmf](

)

'

.ln.',

uu

aaau

=

 ta có 
[image: image370.wmf]2021

x

y

=

 có 
[image: image371.wmf]'2021.ln2021.

x

y

=


Câu 21: Chọn A.
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Câu 22: Chọn A.
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Câu 23: Chọn A.
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Câu 24: Chọn D.
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Câu 25: Chọn D.
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Câu 26: Chọn B.
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Câu 27: Chọn C.
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Câu 28: Chọn B.
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Câu 29: Chọn A.
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Câu 30: Chọn C.
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Câu 31: Chọn A.
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Câu 32: Chọn D.
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Câu 34: Chọn A.
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Câu 38: Chọn B.
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Câu 43: Chọn C.
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Câu 44: Chọn D.
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Câu 45: Chọn A.
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Câu 46: Chọn B.
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Câu 47: Chọn B.
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Câu 48: Chọn C.
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Câu 49: Chọn C.
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Câu 50: Chọn C.
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